
 

 

سخنراني در ديدار با ميهمانان خارجي شركت كننده در مراسم دههي فجر - 17 /بهمن/ 1369

بسمااللهالرحمنالرحيم
در ابتدا به همهي شما برادران و خواهران، ميهمانان عزيز جمهوري اسلامي، خوشآمد ميگويم و اميدوارم كه

انشاءاالله پيوند برادري و صميميت بين مسلمين عالم، بر اساس تعاليم بلند قرآن، روزبهروز مستحكمتر بشود.
اين روزها، براي ملت ايران و نيز براي همهي كساني كه حقيقت اين انقلاب بزرگ را شناختند و قدر آن را دانستند،
روزهاي خاطرهانگيز بسيار بزرگي است. دوازده سال از آن روزهاي درخشان ميگذرد. انقلابي كه مثل اين روزها، به

رهبري قائد عظيمالشأن و امام بزرگوار ما ( رضوانااللهتعاليعليه)، بر اصول قرآن و پايههاي اسلام، در اين سرزمين و
ميان اين ملت واقع شد، روزبهروز ابعاد گستردهتري پيدا كرده است و سخن انقلاب، در تجربههاي اين دوازده سال،

يكايك و پيدرپي به ثبوت رسيده است.
اين انقلاب، اولين سخنش اين بود كه دوران حاكميت ارزشهاي معنوي آغاز شدهاست. كساني كه بتوانند اين حرف

را بفهمند و باور كنند، كم بودند; چون دنيا را امواج ماديگري و قدرتهاي مبتني برماديت، قبضه كرده بودند. امروز،
كساني كه اين حقيقت را لمس ميكنند و ميفهمند، بسيارند. امروز در همه جاي عالم، ارزشهاي معنوي، رو به
احيا شدن مجدد هستند و بسياري از آنها احيا شدهاند و ماديگري در شكلهاي مختلفش ـ چه به شكل تفكرات

ماركسيستي و چه به شكل خطرناكتر آن، يعني حاكميت ماده، توأم با پول و زور و تبليغات، كه در استكبار جهاني و
بيش از همه، در حكومت امريكا متجلي است ـ ناكامي و ناتواني خود را نشان داده است.

پيام ديگر انقلاب ما اين بود كه قدرتهاي مادي، از مقابلهي با ارزشهاي معنوي و حركت و ارادهي انسانها عاجزند.
امروز كساني كه در دنيا، اين حقيقت را نفهميده باشند، كمند; مگر آنهايي كه به حوادث عالم، با دقت نظر نميكنند.

بزرگترين نشانهي ضعف دستگاههاي استكباري متكي به قدرت مادي، همين است كه اين انقلاب و اين نظام و
اسلام ناب، در كشور ايران اسلامي ماند و روزبهروز قويتر و ريشهدارتر شد. اينكه يك نظام اسلامي، در عالم بهوجود

بيايد و بتواند بماند و روزبهروز قويتر بشود، نشانهي پوچي و ناتواني قدرتهاي مادي است; زيرا آنها اگر بتوانند، صبر و
تحمل نميكنند و چنين قدرتي را نميتوانند بگذارند بماند و با همهي قدرت، با آن روبهرو ميشوند و شدند.

دوازده سال است كه دستگاههاي استكبار، با همهي وسايل ميسور براي خودشان، در مقابلهي با اسلام انقلابي و
انقلاب اسلامي، به ميدان آمدهاند. امروز كه براي تبليغات غربي و صهيونيستي، زمينه اقتضا ميكند، بسياري از
اسرار هشت سال جنگ تحميلي عليه ما، افشا ميشود. امروز، همه اعتراف ميكنند كه در طول هشت سال كه
همسايهي ما به مرزهاي جمهوري اسلامي تجاوز كرده بود، به انواع وسايل به او كمك كردند. آنچه ما در طول

هشت سال جنگ ميگفتيم كه همهي دستگاههاي استكباري، پشت سر متجاوز قرار دارند، امروز در سخن خود آنها
به اثبات ميرسد.

درعينحال، جمهوري اسلامي و انقلاب اسلامي و پيام اسلام، ماند و عميقتر شد و گسترش پيدا كرد. شما امروز در
آسيا و آفريقا و مناطق ديگري كه مسلمانان در آنجا هستند، نشانههاي تمايل و رغبت شديد مسلمانان به بازگشت

به مباني اسلام را ميبينيد. معنايش اين است كه جبههي استكبار، قادر به مقابله نيست.
اما اين كافي نيست. من به شما برادران و خواهران و به همهي مسلمانان، بخصوص كساني كه ميتوانند در

هدايت تودههاي مردم نقشي ايفا كنند، عرض ميكنم، امروز، روزي است كه اسلام به فداكاري و اقدام همهجانبهي
ملتها احتياج دارد. امروز، روزي است كه استكبار، با خبيثترين و پليدترين چهرهاش، خود را در مقابل ملتها به
نمايش در آورده است. امروز، روزي است كه استكبار، با غرور تمام آماده است كه ملتها و كشورهايي را در راه

مطامع خود قرباني كند.
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شما ببينيد در همين منطقهي خليجفارس، قدرتهاي غربي چه ميكنند. آنها براي دست يافتن به منافع خودشان،
بر انسان و حيوان و محيط زيست و فضا و آب دريا و به هيچچيز ديگر، ابقا نميكنند. امروز قدرت مستكبر امريكا،
براي همهي ملتهاي دنيا، يك خطر ـ آن هم يك خطر جدي ـ شده است. دولتي كه به خود حق ميدهد در همهي

مسايل جهاني، مسايل كشورها و مسايل مناطق مختلف، دخالت كند و قدرتمندانه و قلدرانه، حرف خود را به كرسي
بنشاند، وقتي چنين قلدرييي در سطح دنيا مجاز و مشروع شناخته شود، براي ملتها مجال زندگي باقي نميماند.
به حدي قانع نيستند و در جايي متوقف نميشوند. در زير سايهي خود، لاشخورها و نوكرصفتها و مطيعها را عليه

ملتها تجهيز ميكنند و كردهاند و خواهند كرد و بيشتر خواهند كرد; مگر اينكه ملتها با استعانت از اسلام، در مقابل
اينها بايستند.

دنياي اسلام، بايد دو چيز را احساس كند: اول، خطر جدي و بسيار بزرگي كه از ناحيهي استكبار جهاني ـ امروز، و
بخصوص و بيش از همه امريكا ـ وجود و حيثيت و اسلام و حيات و استقلال او را بيش از هميشه تهديد ميكند.

اينها امروز، بدتر و وحشيتر و متجاوزتر از گذشته شدهاند و بيشتر خواهند شد. دنياي اسلام، اين خطر را بايد
احساس بكند. صهيونيستها و رژيمهايي كه در دست آنها و زير بالشان هستند و همچنين بسياري از پادشاهان و
رؤسايي كه منافع خودشان را در اتصال به امريكا و استكبار جهاني و حاكميت غرب تشخيص دادهاند، دشمنان
بالفعل و نقد دنياي اسلام هستند و خطر بزرگي براي ملتهاي مسلمان و دنياي اسلام محسوب ميشوند. البته

بحمداالله دنياي اسلام، بيدار شده است و امروز اين خطر را به ميزان زيادي احساس ميكند.
نكتهي دوم اين است كه اگر مسلمانان اراده كنند، ميتوانند اين خطر را مهار بزنند و متوقف كنند. ابرقدرتها وانمود

كرده بودند كه ارادهي آنها تخلفناپذير است. يك بار در انقلاب ما، يك بار در طول هشت سال جنگ تحميلي و بارها
در حوادث گوناگون، و امروز در قضاياي خليجفارس، بوضوح معلوم شد كه اين ادعا پوچ است. ابرقدرتها، با تشر و

هيبت و ابهت ابرقدرتي، كارشان را از پيش ميبرند; والا از لحاظ قدرت محسوس و ملموس، اگر ملتي بخواهد و
اراده كند، ميتواند آنها را ناكام نمايد.

امروز در خليجفارس، تجربهي ديگري است كه نشان داده ميشود. معلوم گرديد، آنطور كه ادعا ميشد و امريكا
خيال ميكرد و ادعا و محاسبه مينمود ـ كه مثل بسياري از مواقع، اين محاسبه هم غلط از آب در آمد ـ نتوانست

ظرف چند روز، كارش را از پيش ببرد. چند ماه انتظار و الان هم هفتهها جنگ، معلوم ميشود قدرت اينها، آن
نيست كه تبليغ و وانمود ميكنند; آن نيست كه ميخواهند ملتها آن را باور كنند. اينها، ضعيفتر از اين حرفهايند.

بنابراين، همهي ملتها و دولتها و كشورها، در آفريقا و آسيا و در همهي مناطق ديگر عالم، حتي آنجايي كه
مسلمانان در اقليت هستند، ميتوانند در مقابل امريكا بايستند و از تحميلها شانه خالي كنند.

ملتهاي اسلامي، براي احياي اسلام، براي تجديد حيات عملي اسلام، براي كمكردن نفوذ دشمن، براي تأمين
استقلال ملتهاي خودشان و براي وحدت بزرگ اسلامي و ايجاد اين قدرت عظيمي كه ملتهاي مسلمان ميتوانند به

وجود بياورند، بايد قيام كنند. اين، امروز يك مسؤوليت و يك وظيفه به عهدهي آحاد ملت، مخصوصا علما و
روشنفكران و گويندگان و جوانان آگاه و هوشمند و همهي كساني است كه ميتوانند در اين راه نقشي ايفا كنند.

جمهوري اسلامي نشان داد كه ميشود حركت كرد و ايستادگي نمود. تمام نيروهاي عالم، در مقابل امام راحل
عظيمالشأن ما ايستادند و او با اتكا و توكل به خدا و با پشتيباني ملتش توانست، يكتنه همهي اين نيروها را

شكست بدهد و نام اسلام و انقلاب اسلامي را در عالم بلندآوازه كند. ملتها ميتوانند. اسلام و مسلمين ميتوانند
پيش بروند. اين، امروز مسؤوليت و وظيفهي ماست و جمهوري اسلامي، اين راه را ادامه داده است و ادامه خواهد

داد. تجربههاي شيرين و هيجانانگيز و موفقيتآميز ما، مشوق اين ملت است، براي اينكه راه خدا و اسلام و قرآن
را همچنان ادامه بدهد.
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اميدواريم كه خداوند متعال، به همهي ما و همهي ملتهاي مسلمان توفيق بدهد و شر دشمنان را با اراده و جهاد و
مبارزهي قدرتمندانهي ملتهاي مسلمان، از سر ملتهاي اسلامي كوتاه كند و انشاءاالله دلهاي مسلمين، بيشازپيش

با هم مهربان باشند.
والسلام عليكم و رحمهاالله و بركاته
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